



Odbojkaška utakmica

Stekli nove prijatelje iz Cerklja

U sportskom dijelu susreta novopečenim slovenskim prijateljima su se predstavili roleri nižih i viših razreda medulinske škole Mate Demarina

U sklopu manifestacije "Susret u Medulinu, zajedno k boljem" koja se financira sredstvima Europske unije, nedavno je u Medulinu organizirano druženje uz sport, igru i kulturno-umjetnički program medulinskih i slovenskih školaraca i vrtičaraca. Povod je bratimljenje Medulina i Cerklja nad Gorenjskem.

U sportskom dijelu susreta novopečenim slovenskim prijateljima su se predstavili roleri nižih i viših razreda medulinske škole dr. Mate Demarina, a s obzirom da je jutro najbolje za tjelovježbu pozvali su učenike škole Davorina Jenka da se zajedno s njima i razigraju. Nije izostao niti zumbastični provod uz korake zumbe Ivane i Petre.

Uslijedile su košarkaška, nogometna i odbojkaška utakmica između dviju škola, a poluvrijeme su obogatile školske mažoretkinje. Nastavilo se uz plesne točke te igru odbojkaškim loptom za učenike nižih razreda i dvoboj u odbojci između učenika i trenera pulskog odbojkaškog kluba Centurion.

U drugom dijelu programa Medulinci su predstavili dio školskog projekta koji Medulin vraća u doba antike i to na Vižulu gdje dječak Julijan šeće i traži djevojčicu u koju je



Mažoretkinje iz medulinske škole

zaljubljen, no presreće ga strašan zmaj. Tada stiže djevojčica koja se ustvari zove Vižula i tjera zmaja. U sljedećem igrokazu predstavljani su Crispo i grčki bogovi. Medulinci su potom i zasvirali na istarskim instrumentima, zakantali i zaplesali balun, dok su slovenski učenici imali izvrsni nastup solo i zbornog pjevanja. Paralelno se odvijao i program u medulinskom vrtiću gdje su oduševile ma-

lene medulinske mažoretkinje. Medulinci su otpjevali i vrtičku himnu. Maleni prijatelji iz Slovenije također su zapjevali i izveli predstavu. Potom je za sve prikazana predstava "Različitost je Ok" čiju režiju potpisuje udruga Birikina. Nakon predstave djeca su se zajednički bacila na izradu plakata o prijateljstvu.

Napisala i snimila Tatjana GRBIĆ



Mažoretkinje iz medulinskog vrtića



Djeca iz slovenskog vrtića Murenčki pjevaju pjesmicu

7



Badem (*Prunus amygdalus*) je biljka iz porodice ruža (*Rosaceae*). Postoje dvije osnovne podvrste: gorki badem (koristi se u alternativnoj medicini) i slatki badem (koristi se za prehranu, posebno kod izrade kolača). Poznati slatkiši od badema su marzipan i nuġat.

©:40/14.8.V.100/K.38

Tko kaže da je u muzeju dosadno?!

Foto: Zavičajni muzej Porečine



Tijekom Dječjeg tjedna u Zavičajnom muzeju Porečine bilo je vrlo živo - učilo se tkati, tražilo blago, upoznavalo znamenitosti grada i još puno zanimljivih stvari. Prvo se četrnaestoro predškolarca iz dječjeg vrtića Radost 1 uz odgajateljicu Helenu Hrvatin učilo vještinama tkanja i primijenilo ih na kreativan i inovativan način, te koristeći stare CD-e napravilo vunene predmete. Dan kasnije mladi članovi Društva prijatelja Giostre prezentirali su učenicima drugih i trećih razreda Osnovne škole Poreč čime se sve bave u radionicama vezanim za ovaj povijesni festival, od crtanja baroknih kostima koje ocjenjuje stručni žiri, a najbolji mali kreatori bivaju nagrađeni pravim baroknim kostimom po vlastitoj kreaciji, sve do učenja baroknih plesova. Učenici 3. b razreda iskazali su se u radionici Mali turistički vodiči, u kojoj su zajedno s učiteljicom Zlatom Katana Martić učili poslu turističkog vodiča. Učenici viših razreda sudjelovali su u dinamičnoj potrazi za blagom. Dječji tjedan u muzeju zaključila je edukativna radionica Porečka lenta vremena, odnosno kviz u kojem su se učenici 4. b razreda pod vodstvom učiteljice Renate Malnar natjecali u poznavanju porečkih spomenika i povijesti grada. Edukativan program muzeja osmislile su muzejska kustosica i pedagoginja Elena Pustijanac, kustosica Ultava Muk, te pripravnica Aleksandra Vinkerlić.

V. H.

Prirodno je učiti u prirodi

Učenici i profesori porečke Srednje škole Mate Balote u pratnji Jadranke i Mirne iz planinarskog društva "Planik" popeli su se na Žbevcu, jedan od vrhova Cićarije. Eko-škola Mate Balote uvrstila je sekciju "Planinari" u kurikulum kao vannastavnu aktivnost na inicijativu profesorice biologije i eko-koodinatorice škole Marine Čanić i profesora tjelesne kulture Tomislava Kordića koji su učenike pratili na izletu. Na Žbevcu se popelo 35 učenika, po dva predstavnika iz svakog razreda, a u školi se nadaju da je ovo samo jedan u nizu pohoda te da će sljedeći biti brojniji i uspješniji.

J. P.

